



УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ „БЛАЖЕ КОНЕСКИ“
СКОПЈЕ

Бул. Гоце Делчев бр. 9А 1000 Скопје
Република Северна Македонија
Деканат: +389 2 3240 401, Централа: +389 2 3240 400
Факс.: +389 2 3223-811



Бр.

04-645115
05-07-2021

Скопје

Врз основа на чл. 110, чл. 175 став 1 од Законот за високото образование (Сл. весник на РМ бр. 82/2018 година), Наставно-научниот совет на Филолошки факултет „Блаже Конески“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, на својата 61. редовна седница одржана на 2.7.2021 година, ја донесе следнава

О Д Л У К А

1. **Д-Р БОБАН КАРАПЕЈОВСКИ** се избира во звањето **доцент** во наставно-научните области **(64000) Македонистика, (64010) Општа лингвистика, (64018) Граматика, семантика, семиотика, синтакса и (64019) Лексикологија.**

2. Именуван/-иот/-ата заснива работен однос на определено работно време до 1.7.2026 година.

3. Во стекнатото звање именуван/-иот/-ата се здобил-а од денот на донесувањето на оваа Одлука, а платата ќе се определи со посебно решение во согласност со Правилникот за плати.

Образложение

На објавениот конкурс за избор на доцент во наставно-научните области **(64000) Македонистика, (64010) Општа лингвистика, (64018) Граматика, семантика, семиотика, синтакса и (64019) Лексикологија** објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“, се пријави кандидатот **д-р Бобан Карапејовски.**

Рецензијата за овој избор е објавена во Билтенот на Универзитетот бр. 1240.

Наставно-научниот совет на својата седница одржана на ден 2.7.2021 година по предлог на Рецензентската комисија во состав:

1. **д-р Анета Дучевска, редовен професор**
2. **д-р Емилија Црвенковска, редовен професор**
3. **д-р Димитар Пандев, редовен професор**

едногласно го-ја избра **д-р Бобан Карапејовски** во звањето **доцент.**

Согласно чл. 175 став 1 од Законот за високото образование избраниот наставник заснива работен однос за времето на кое е избран.

Одлуката да се достави до именуван/-иот/-ната, Одделението за правни, општи работи и човечки ресурси, Одделението за финансиско, сметководствено и материјално работење и Архивата на Факултетот.



Изработил:ГК
Одобрил:МШ

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

ISSN-1857-9779



БИЛТЕН
НА
УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ ВО СКОПЈЕ

Број 1240

Скопје, 15 јуни 2021 година

предметите од областа на современиот македонски јазик (лекторски вежби) и на граматиката на македонскиот јазик на студиските програми: Албански јазик и книжевност; Турски јазик и книжевност; Преведување и толкување – албански јазик; Македонски јазик; Факултет за драмски уметности – Драмски актери и Филмски и театарски сценаристи.

Пред изборот во звањето асистент на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, д-р Бобан Карапејовски изведувал настава по предметите Македонски јазик 1 и 2 на Меѓународниот балкански универзитет (уч. 2014/2015, 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018, 2018 зимски семестар).

Кандидатот учествувал како член во Комисија за одбрана на осум дипломски трудови.

За време на извештајниот период, кандидатот одржувал предавања во школи и работилници од соодветната област, и континуирано бил ангажиран со голем број студенти преку консултации по предметите за кои изведувал вежби.

Детален преглед на ангажманот во делот за наставно-образовната дејност на д-р Карапејовски е даден во Образец 2, како составен дел на овој Извештај.

Како заклучок кон овој дел, Комисијата смета дека д-р Бобан Карапејовски се покажува и се изградува како солиден и посветен наставник и предавач, со развиено чувство за потребите на студентите во однос на материјата што треба да ја совладаат.

Научноистражувачка дејност

Д-р Карапејовски има објавено вкупно 22 труда со оригинални научни резултати од областа на македонистиката и лингвистиката, од кои еден во списание кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank; шест труда во меѓународни научни списанија, како и 15 труда во зборници од меѓународни и домашни научни собири.

Во овој дел важно е да се споменат и десет прилози во авторство на кандидатот, кои претставуваат прикази или осврти на други публикации, а се објавени во научни и стручни списанија од соодветните области. Со овие публикации, д-р Карапејовски ја потврдува својата заинтересираност за следење на научните и стручните објави што излегуваат од односната периодика.

Во прилог на оваа констатација оди и бројот на учества на научни и стручни собири со реферат: 28 настапи на собири организирани од високообразовни институции, како и од други сродни институции.

Што се однесува до учеството во научни проекти, д-р Карапејовски дал свој придонес во повеќе: пет од МАНУ (од кои два со меѓународен карактер; едниот е актуелен и во него д-р Карапејовски се јавува како составувач и соработник); еден од Институтот за македонски јазик „Крсте Мисирков“; два од Филолошкиот факултет „Блаже Конески“.

Детален преглед на активностите во научноистражувачката дејност е даден во Образец 2.

Како заклучок на овој дел, Комисијата смета дека д-р Бобан Карапејовски покажува исклучително висок степен на компетенции за научноистражувачка работа. Од него може да се очекуваат следни квалитетни резултати: резултати во поглед на нови сознанија, толкувања, перспективи, како и резултати во смисла на публикации во домашни и странски научни списанија. За очекување е д-р Карапејовски да се вклучи и во сферата на составување и реализирање научни проекти во рамките на Факултетот/Универзитетот, но и во соработка со странски факултети/универзитети.

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес

Д-р Бобан Карапејовски активно е вклучен во стручно-апликативната работа на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“.

Најголемиот придонес во овој дел се гледа во применувачката дејност, т.е. во неговата активност на планот на лекторирањето: извршил јазична редакција на 20-тина книги (од научен, научно-популарен и уметнички стил), како и на 100-тина статии во научни списанија.

За одбележување е и објавувањето на неговиот магистерски труд, кој, како монографско издание, служи и како референтна лингвистичка публикација.

Особена активност кандидатот покажува во дејностите од поширок интерес. Активно е вклучен во работата на стручни комисии и работни групи при Факултетот, како и надвор од него: член е на Комисија за унапредување на наставата; на технички комисии за уписи и за попис; на организациски одбори на повеќе научни собири на Факултетот; на уредувачки одбор на меѓународно научно списание; на комисии за државни натпревари по македонски јазик за основното и за средното образование во организација на Сојузот на друштвата за македонски јазик и литература.

Од особена важност за нотирање во дејностите од поширок интерес е мотивацијата на д-р Карапејовски да се пријави на интерниот конкурс за избор на управител на Друштво–Центар за примена, развој и унапредување на филолошките науки „ХумФил“, кое го основа Филолошкиот факултет „Блаже Конески“. Наставно-научниот совет позитивно се произнесе за пријавата од страна на Карапејовски, со што тој веќе презема активности и на овој план.

Другите активности од стручно-апликативната дејност, релевантни за изборот, подетално се наведени во Образец 2 во прилог на овој Извештај.

Како заклучок на овој дел, Комисијата смета дека д-р Бобан Карапејовски несебично се вложува и во стручно-апликативната сфера, како и во сфери на поширок интерес од неговиот ангажман во академската заедница. Овој ангажман на Карапејовски се очекува да се зголеми, имајќи го предвид неговиот проактивен пристап кон работите.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и високо ја оценува наставно-образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Бобан Карапејовски.

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Бобан Карапејовски поседува научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да биде избран во звањето доцент во научните области (64000) македонистика, (64010) општа лингвистика, (64018) граматика, семантика, семиотика, синтакса и (64019) лексикологија.

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ во Скопје, д-р Бобан Карапејовски да биде избран во звањето доцент во научните области (64000) македонистика, (64010) општа лингвистика, (64018) граматика, семантика, семиотика, синтакса и (64019) лексикологија.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Анета Дучевска, с.р.
Проф. д-р Емилија Црвенковска, с.р.
Проф. д-р Димитар Пандев, с.р.

ОБРАЗЕЦ 1
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО,
НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ

Кандидат: **Бобан Небојша Карапејовски**

(име, татково име и презиме)

Институција: **Филолошки факултет „Блаже Конески“**

(назив на факултетот/институтот)

Научна област: **64000 МАКЕДОНИСТИКА; 64010 ОПШТА ЛИНГВИСТИКА; 64018**
ГРАМАТИКА, СЕМАНТИКА, СЕМИОТИКА, СИНТАКСА; 64019 ЛЕКСИКОЛОГИЈА

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО
ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
1	<p>Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус *</p> <p>Просечниот успех на прв циклус изнесува: 10,00 Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00</p>	да
2	<p>Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира</p> <p>Назив на научната област: <u>хуманистички науки</u>; поле: <u>македонски јазик и лингвистика</u>; подрачје: <u>македонистика</u>.</p>	да
3	<p>Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за избор</p>	да
3.1	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>28.Назив на научното списание: <u>Slavia Meridionalis</u></p> <p>29.Назив на електронската база на списанија: <u>SCOPUS</u></p> <p>30. Наслов на трудот: <u>Една можна класификација на експонентите на неопределеноста во македонскиот јазик</u></p> <p>31. Година на објава: <u>2018</u></p>	да
3.2	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на</p>	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<p>членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови</p> <p>1. Назив на научното списание: <u>Современа филологија // Journal of Contemporary Philology</u></p> <p>2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност по земји): <u>18 (од 16 земји)</u></p> <p>3. Наслов на трудот: <u>Збороредот на некои партикули во предлошките синтагми</u></p> <p>4. Година на објава: <u>2020</u></p>	
3-5	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <p>Назив на зборникот: <u>Погледи за македонскиот јазик (зборник на трудови)</u></p> <p>Назив на меѓународниот собир: <u>Погледи за македонскиот јазик (зборник на трудови)</u></p> <p>Имиња на земјите: САД, Хрватска, Русија, Србија, Канада, Полска, Германија, Австрија</p> <p>Наслов на трудот: <u>За некои особености на заменските клитики во македонскиот јазик</u></p> <p>Година на објава: <u>2020</u></p>	да
3-5	<p>Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји</p> <ul style="list-style-type: none"> • Назив на зборникот: <u>XLVI меѓународна научна конференција на LII летна школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура</u> • Назив на меѓународниот собир: <u>XLVI меѓународна научна конференција на LII летна школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура</u> • Имиња на земјите: Македонија, САД, Русија • Наслов на трудот: <u>Ономазиолошки определените именски групи со формален показател на категоријата определеност во македонскиот јазик</u> • Година на објава: 2020 	да
4	<p>Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа</p> <ul style="list-style-type: none"> • Странски јазик: <u>англиски</u> • Назив на документот: <u>Уверение</u> • Издавач на документот: <u>Филолошки факултет „Блаже Конески“</u> 	да

Ред. број	ОПШТИ УСЛОВИ	Исполнетост на општите услови да/не
	<ul style="list-style-type: none"> Датум на издавање на документот: <u>23.4.2021 г.</u> 	
5	Има способност за изведување на високообразовна дејност	да

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр.82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се однесуваат на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под реден број 1 не се пополнува.

** За кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна публикација, рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Анета Дучевска, с.р.
 Проф. д-р Емилија Црвенковска, с.р.
 Проф. д-р Димитар Пандев, с.р.

ОБРАЗЕЦ 2
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидат: Бобан Небојша Карапејовски
(име, татково име и презиме)

Институција: Филолошки факултет „Блаже Конески“
(назив на факултетот/институтот)

Научна област: 64000 МАКЕДОНИСТИКА; 64010 ОПШТА ЛИНГВИСТИКА; 64018 ГРАМАТИКА, СЕМАНТИКА, СЕМИОТИКА, СИНТАКСА; 64019 ЛЕКСИКОЛОГИЈА

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активноста:	Поени
1.	<p>Одржување настава од прв циклус Меѓународен балкански универзитет 2014/2015 (зим. сем. 2014/15 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7 (лет. сем. 2014/15 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7</p> <p>2015/2016 (зим. сем. 2015/16 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7 (лет. сем. 2015/16 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7</p> <p>2016/2017 (зим. сем. 2016/17 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7 (лет. сем. 2016/17 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7</p> <p>2017/2018 (зим. сем. 2017/18 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7 (лет. сем. 2017/18 – 6 x 15 x 0,03) = 2,7</p> <p>2018/2019 (зим. сем. 2018/19 – 6 x 8 x 0,03) = 1,44</p> <p>Филолошки факултет „Блаже Конески“ 2018/2019 (зим. сем. 2018/19 – 14 x 4 x 0,03) = 1,68 (лет. сем. 2018/19 – 16 x 15 x 0,03) = 7,2</p> <p>2019/2020 (зим. сем. 2019/20 – 12 x 15 x 0,03) = 5,4 (лет. сем. 2019/20 – 14 x 15 x 0,03) = 6,3</p> <p>2020/2021 (зим. сем. 2020/21 – 12 x 15 x 0,03) = 5,4 (лет. сем. 2020/21 – 12 x 15 x 0,03) = 5,4</p>	54,42
2.	<p>Настава на школи и работилници</p> <p>Летна школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура, 2020</p>	3

	<p>Зимска школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура, 2021</p> <p>Предавања на курсот по македонски јазик на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Семинар за македонски јазик, литература и култура, Охрид</p>	
3.	<p>Консултации со студенти</p> <p>Меѓународен балкански универзитет 201/4/2015 (зим. сем. 2014/15 – 150 x 0,002) = 0,3 (лет. сем. 2014/15 – 150 x 0,002) = 0,3</p> <p>2015/2016 (зим. сем. 2015/16 – 150 x 0,002) = 0,3 (лет. сем. 2015/16 – 150 x 0,002) = 0,3</p> <p>2016/2017 (зим. сем. 2016/17 – 150 x 0,002) = 0,3 (лет. сем. 2016/17 – 150 x 0,002) = 0,3</p> <p>2017/2018 (зим. сем. 2017/18 – 150 x 0,002) = 0,3 (лет. сем. 2017/18 – 150 x 0,002) = 0,3</p> <p>2018/2019 (зим. сем. 2018/19 – 150 x 0,002) = 0,3</p> <p>Филолошки факултет „Блаже Конески“</p> <p>2018/2019 (зим. сем. 2018/19 – 100 x 0,002) = 0,2 (лет. сем. 2018/19 – 100 x 0,002) = 0,2</p> <p>2019/2020 (зим. сем. 2019/20 – 100 x 0,002) = 0,2 (лет. сем. 2019/20 – 100 x 0,002) = 0,2</p> <p>2020/2021 (зим. сем. 2020/21 – 50 x 0,002) = 0,1 (лет. сем. 2020/21 – 50 x 0,002) = 0,1</p>	3,7
3.	<p>Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа: (8 x 0,1: Христина Ангелеска, Флорим Зејнели, Сара Јагуриноска, Љубица Марковска, Јулијана Савеска, Љупка Чешмеџиевска, Јасмина Андреевска, Симона Арсовска).</p>	0,8
	ВКУПНО	61,92

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
-----------	---------------------	-------

	<p>Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Ebsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование</p> <p>Карапејовски, Бобан. 2018. „Една можна класификација на експонентите на неопределеноста во македонскиот јазик“. <i>Slavia Meridionalis</i>. Institute of Slavic Studies, Polish Academy of Sciences. [DOI: https://doi.org/10.11649/sm.1528] [Web: https://ispan.waw.pl/journals/index.php/sm/article/view/sm.1528]</p>	5
	<p>Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е објавено во земја членка на Европската Унија и/или ОЕЦД</p> <p>Karapejovski, Boban. 2013. “Distributive and Semantic Interpretation of Macedonian Pronominal Clitics: Three Cases”, <i>Annals of “Dimitrie Cantemir” Christian University, Linguistics, literature and methodology of teaching</i>, Volume XI, No. 2/2012, 7–33. Bucurest: “Dimitrie Cantemir” Christian University, Faculty of foreign languages and literatures. (http://limbi-straine.ucdc.ro/en/doc/anale2_2012.pdf)</p>	5
	<p>Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови (4 x 5 + 1 x 4,5)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Карапејовски, Бобан. 2011. „За некои аспекти на глобализацијата и нејзиното влијание врз македонскиот јазичен систем“, <i>Philological studies</i>, 2011, 238–249 (http://philologicalstudies.org/dokumenti/2011/Literature%20in%20intercultural%20context/Voban%20Karapejovski.pdf). 2. Карапејовски, Бобан. 2013. „Од проблематиката на заменките во балкански контекст“, <i>Славистички студии</i> 15–16 (2013), 107–121. Скопје: Универзитет „Свети Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Скопје, 2013. 3. Карапејовски, Бобан. 2014. „Регионални и социјални варијации во дистрибуцијата на експонентите на категоријата определеност“, <i>Македонски јазик</i> LXV (2014), 273–284. Скопје: Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“. 4. Karapejovski, Boban. 2014. “Karl Marx: The Cultural Memory of Macedonians and the Nations of the so called Eastern Bloc – Reception and Perception”, <i>Култура//Culture</i> бр. 7 (2014), 161–167. Скопје: Ми-Ан, Центар за култура и културолошки студии. 	24,5

	<p>5. Дучевска, Анета и Бобан Карапејовски. 2020. „Збороредот на некои партикули во предлошките синтагми“, Во: <i>Современа филологија</i> 3 (1), 7–19. Скопје: Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“. [DOI: https://doi.org/10.37834/JCP203007d]</p>	
	<p>Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји (5 x 5 + 1 * 4,5)</p> <p>[1]. Карапејовски, Бобан. 2012. „Поетскиот превод меѓу создавањето и пресоздавањето врз примерот на циклусот 'Пораки од исток' од Блаже Конески“, <i>Меѓународен научен симпозиум Блаже Конески и македонскиот јазик, литература и култура</i>, 579–588. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“. (also published on www.reper.net.mk – http://reper.net.mk/esej);</p> <p>[2]. Карапејовски, Бобан. 2013. „Странските лингвисти за проблематиката на определеноста/членот во македонскиот јазик“. Во: <i>Научна конференција на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура</i>, 299–307. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Меѓународен семинар за македонски јазик, литература и култура.</p> <p>[3]. Карапејовски, Бобан. 2013. „Јазикот на препевите на Конески“, <i>Поетиката, стилистиката и лингвистиката на текстовите од Блаже Конески во корпусот ГРАЛИС</i>, 85–94. Graz–Скопје: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz – Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“.</p> <p>[4]. Карапејовски, Бобан. 2020. „Ономазиолошки определените именски групи со формален показател на категоријата определеност во македонскиот јазик“. Во: <i>XLVI меѓународна научна конференција на LII летна школа на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура</i>, 99–114. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Меѓународен семинар за македонски јазик, литература и култура. [Достапно на: http://ukim.edu.mk/dokumenti_m/2019-52_seminar-46_MNK.pdf]</p> <p>[5]. Карапејовски, Бобан. 2020. „За некои особености на заменските клитики во македонскиот јазик“, Во: <i>Погледи за македонскиот јазик (зборник на трудови)</i>, 268–286. Скопје: Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“, Македонска академија на науките и уметностите, Совет за македонски јазик, Филолошки факултет „Блаже Конески“. [Достапно на: http://imj.ukim.edu.mk/documents/doc1.pdf]</p> <p>[6]. Карапејовски, Бобан и Марија Пандева. 2020. „Директното кажување со минато определено време (врз материјали од творештвото на Блаже Конески“. Во: <i>Македонскиот јазик – извор на филолошки и на</i></p>	<p>29,5</p>

	<p>културолошки истражувања, 183–192. Скопје: Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“.</p>	
	<p>Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание (4*3 = 12)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Карапејовски, Бобан. 2014. „Семантичката категорија <i>партитивност</i> и нејзините формални експоненти во македонскиот јазик“, <i>Литературен збор LXI</i> (2014) бр. 4–6, 61–70. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. • Карапејовски, Бобан. 2015. „Еден вид конгруенција кај објектните именски синтагми“, <i>Литературен збор LXII</i> (2015) бр. 4–6, 15–24. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. • Карапејовски, Бобан. 2017. „Показните заменки наспрема морфолошки врзаниот член како експоненти на категоријата <i>определеност</i> во македонскиот јазик“, <i>Прилози на Одделението за лингвистика и литературна наука на МАНУ XLII</i> 1–2, 5–18. Скопје: МАНУ. • Карапејовски, Бобан. 2019. „Кој пресуди – Врховен суд или Врховниот суд?!“. <i>Литературен збор LXVI</i> (2019) бр. 1–6, 181–185. 	12
	<p>Трудови со оригинални научни/стручни резултати, објавени во зборник на трудови од научен/стручен собир (3 x 2)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Карапејовски, Бобан. 2010. „Категоријата <i>лице</i> и нејзината референција на поимите во стварноста“, <i>Шести научен собир на млади македонисти</i>, 18 – 20 декември 2008, 27–40. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“. • Карапејовски, Бобан. 2016. „Говорот на с. Брајчино, Преспанско (врз материјалот на 'Зборовник по брајчински' на Мето Јовановски)“, <i>Осми научен собир на млади македонисти</i>, 145–155. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“. • Карапејовски, Бобан. 2016. „Заменките тоа, ова, она и референцијата“, <i>Седми научен собир на млади македонисти</i>. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“. 	6
-	<p>Труд со оригинални научни резултати, објавен во стручно/научно популарно списание</p> <ul style="list-style-type: none"> • Карапејовски, Бобан. 2018. „Определувања“. <i>Стремеж</i> бр. 2 год. 64 (2018), 121–126. Прилеп: Национална установа – Центар за култура „Марко Цепенков“ – Прилеп. 	2
-	<p>Труд објавен во зборник на трудови на в.о. установа</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Дучевска, Анета, Карапејовски, Бобан, Петревски, Бојан. 2011. „За конгруенцијата во релативните зависносложени реченици“, <i>Годишен зборник на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“</i>, 209–217. Скопје: Филолошкиот факултет „Блаже Конески“. 	1,6

-	<p>Рецензија на монографија или превод на капитално дело /речник/ енциклопедија (10 x 0,5 = 5)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Карапејовски, Бобан. 2016. „Самрак на/за вредностите – раѓање на нов свет (Милан Ѓурчинов, <i>Залез на аксиолошкиот релативизам</i>, МАНУ, Скопје, 2015)“, <i>Литературен збор LXIII</i> (2016) бр. 4–6. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. 2. Карапејовски, Бобан. 2014. „Важен прилог во проучувањето на семантиката (Елена Петроска ‘Количествените категории во македонскиот: од семантика кон форма’“, <i>Литературен збор LXI</i> (2014) бр. 4–6, 227–231, Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. 3. Карапејовски, Бобан. 2012. „Значајно и капитално дело од областа на македонистиката (Кон монографијата на Лилјана Минова-Ѓуркова ‘Релативната реченица во македонскиот јазик во XIX и XX век’, Универзитет ‘Свети Кирил и Методиј’, Филолошки факултет ‘Блаже Конески’, Скопје, 2011)“, <i>Литературен збор LIX</i> (2012) бр. 4–6, 161–164. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература, Скопје. 4. Карапејовски, Бобан, Петревски, Бојан. 2011. „СТУЛИКОН – Студентска лингвистичка конференција, Белград, 2011“, хроника, <i>Литературен збор LVIII</i> (2011) бр. 1–6, 277–279. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. 5. Карапејовски, Бобан, Петревски Бојан. 2011. „Значаен настан за македонистиката. VII научен собир на млади македонисти (14.10.–16.10.2010)“, <i>Литературен збор LVIII</i> (2011) бр. 1–6, 273–276. Скопје: Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература. 6. Карапејовски, Бобан. 2019. „За текстот на книгата ‘Речник на синтагми, полуизрази и изрази во македонскиот јазик’ од Димка Митева“, рецензија кон електронското издание на книгата. Web: https://59f99f4c-f124-4a4f-8eb3-b11c143b18do.filesusr.com/ugd/57c175_8a1c2e3c4a154745832f6fb8f8f62c26.pdf 7. Карапејовски, Бобан. 2019. „Кон авторската веб-страница на д-р Димка Митева“, рецензија кон интернет-страницата www.dimkamiteva.mk. [Web: https://59f99f4c-f124-4a4f-8eb3-b11c143b18do.filesusr.com/ugd/57c175_8a1c2e3c4a154745832f6fb8f8f62c26.pdf] 8. Карапејовски, Бобан. 2019. „[Кон] Монографскиот труд ‘Синдромот обезгласеност’“, 107–108, Во: Јанческа, Маријана. <i>Синдромот обезгласеност</i>. Битола: Восток. 9. Карапејовски, Бобан. 2018. „Значаен придонес во проучувањето на ликот и делото на Ацо Шопов : (кон монографијата на Димка Митева ‘Ацо Шопов и неговите стихозбирки’)“, I–IV, во: Митева, Димка. <i>Ацо Шопов и неговите стихозбирки</i>. Скопје: Димка Митева. 10. Карапејовски, Бобан. 2018. „Прескрипцијата и традицијата, искуството на македонскиот меѓу светските јазици (Prescription and Tradition in Language : Establishing 	5
---	--	---

	Standards across Time and Space, ed. Ingrid Tieken-Boon van Ostade and Carol Percy, Bristol, Blue Ridge Summit, 2017)“, <i>Македонски јазик LXVIII</i> (2017). Скопје: Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“.	
-	Учество на научен/стручен собир со реферат 04/2021 Филолошки читања: Јазикот и стилот на Блаже Конески [Елипсата како (лингво)стилистичко средство во прозата на Конески] 10/2020 Македонскиот јазик – извор на научни истражувања (дома и надвор), Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“ – Скопје (реферат на тема: „Примената на некои современи лингвистички теории во граматичките проучувања на македонскиот јазик – определеност и модалност“, коавтор: Марија Пандева) 09/2020 Денови на Корубин, Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“ – Скопје (реферат на тема: „Интерполации и/или меѓустил: Јазикот на Ристо Лазаров“, коавтор: Марија Пандева) 05/2020 CLARIN User Involvement workshop, 6–8 May 2020, CLASSLA Knowledge Centre for language resources and technologies of South Slavic languages, Ljubljana, Slovenia 12/2019 Трет Светиклиметнов научен собир на тема „Словата и Словото“, Православен богословски факултет „Свети Климент Охридски“ [реферат на тема: „За некои особености на јазикот на Кирил Пејчиновиќ (номиналност и вербалност)“, коавтор: Марија Пандева] 11/2019 Македонскиот јазик – извор на филолошки и на културолошки истражувања, Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“ – Скопје (реферат на тема: „Директното кажување со минато неопределено време и со конструкции со сум и имам во ‘Светот на песната и легендата’ од Блаже Конески“, коавтор: Марија Пандева) 10/2019 II меѓународна научна конференција „Рускиот јазик, литература и култура: минато, сегашност и иднина“, Руски центар, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје [реферат на тема: „Показателите на категоријата определеност во македонскиот и во рускиот јазик (врз примери од опусот на А.С. Пушкин)“, коавтор: Димитар Пандев] 09/2019 Годишна средба и научна конференција на Друштвото за словенска лингвистика, Потсдам (реферат на тема: „Двојниот акузатив во македонскиот јазик“, коавтор: Анета Дучевска)	25

08/2019	XXXIX научна дискусија на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“, Семинар за македонски јазик, литература и култура, Охрид (реферат на тема: „Ономазиолошки определените именски групи со формален показател на категоријата определеност во македонскиот јазик“)
10/2018	I меѓународна научна конференција „Рускиот јазик, литература и култура: минато, сегашност и иднина“, Руски центар, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје
09/2017	Годишна средба и научна конференција на Друштвото за словенска лингвистика, Љубљана
05/2016	IX научен собир на млади македонисти, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“ – Скопје
10/2013	Јазичното планирање во Република Македонија – состојби и перспективи, Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“, Скопје
09/2013	Културна меморија, Центар за култура и културолошки студии, Скопје
09/2013	Za odgovornu vlast u zemljama Zapadnog Balkana, Centar za razvoj civilnog društva, Palić, Srbija
05/2013	VIII научен собир на млади македонисти, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“ – Скопје
12/2012	PRINCE programme: CIVIL TRUST BUILDING: FIND YOUR WAY THROUGH THE ENLARGEMENT LABYRINTH – concluding conference.
10/2012	Četvrti međunarodni kongres Primenjena lingvistika danas (Applied linguistics today – ALT 4) – Izazovi modernog doba, Društvo za primenjenu lingvistiku Srbije, Filoloski fakultet Univerziteta u Beogradu, Filozofski fakultet, Novi Sad
06/2012	XXXIX научна дискусија на Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“, Семинар за македонски јазик, литература и култура, Охрид
04/2012	Symposium: POETIK, STILISTIK UND LINGUISTIK DER TEXTE VON BLAŽE KONESKI IM „GRALIS-KORPUS“, Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz (Austria)

	05/2011	Студентска лингвистичка конференција СТУЛИКОН, Филолошки факултет Универзитета у Београду	
	05/2011	XV научен собир Денови на Благоја Корубин, Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“, Скопје	
	11/2010	The conference of Young Slavists 2010. Faculty of Arts, Charles University Prague, Czech Republic.	
	10/2010	VII научен собир на млади македонисти, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“, Скопје.	
	12/2008	VI научен собир на млади македонисти, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Скопје	
-		Апстракт објавен во зборник на конференција 32. меѓународна: 33. Karapejovski, Boban. 2017. “Demonstrative pronouns in comparison with morphologically bound article as exponents of definiteness”. <i>12th Slavic Linguistics Society Annual Meeting Book of Abstracts</i> , 101–103. Ljubljana: Slavic Linguistics Society – Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, Inštitut za slovenski jezik Frana Ramovša – Univerza v Ljubljani Filozofska fakulteta Oddelek za slavistiko, Oddelek za slovenistiko, Oddelek za primerjalno in splošno jezikoslovje. (книга на апстракти)	1
-		Учесник во меѓународен научен проект (2 x 5) <ul style="list-style-type: none"> • Македонско-српски книжевни и културни врски, Македонска академија на науките и уметностите и Српска академија на науките и уметностите (2016 – 2020) • Модернизмот во бугарската и во македонската литература, Македонска академија на науките и уметностите и Бугарска академија на науките 	10
-		Учесник во национален научен проект (5 x 3 = 15) <ul style="list-style-type: none"> • Историја на културата на почвата на Македонија, Македонска академија на науките и уметностите (2020 – 2021) • Лектурата и јазичната редакција како предизвик за македонистите, Филолошки факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Свети Кирил и Методиј“ (2018 – 2019) • Целокупни дела на Блаже Конески (критичко издание), Македонска академија на науките и уметностите (2011 –) • Македонски јазичен корпус, Истражувачки центар за ареална лингвистика „Божидар Видоески“, Македонска академија на науките и уметностите • Јазичното планирање и јазичните политики во Република Македонија, Институт за македонски јазик „Крсте Мисирков“, Скопје 	15
		Вкупно	141,6

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред. број	Назив на активност:	Поени
	Стручна монографија Карапејовски, Бобан. 2018. <i>Јазикот и стварноста (Дистрибуцијата на заменските клитики во македонскиот јазик)</i> . Скопје: Ми-Ан.	8
	Учество во промотивни активности на факултетот/институтот (2 x 0,5) 2019, 2020	1
	Лекторирање на трудови на странски/македонски јазик: – книга <ul style="list-style-type: none"> • Конески, Блаже. 2020. <i>Целокупни дела (критичко издание), Македонскиот XIX век, т. 6</i> (Анастасија Ѓурчинова, Лидија Капушевска-Дракулевска, Бобан Карапејовски, составувачи; Георги Сталев, белешки и коментари). Скопје: Македонска академија на науките и уметностите. • Конески, Блаже. 2018. <i>Целокупни дела (критичко издание), Светот на песната и легендата, т. 5</i>, приредил: Милан Ѓурчинов, соработник: Бобан Карапејовски. Скопје: МАНУ. • Конески, Блаже. 2020. <i>Целокупни дела (критичко издание), Кирилометодијевската традиција, т. 7</i>, приредила: Красимира Илиевска, соработник: Бобан Карапејовски. Скопје: МАНУ. • Јовановски, Глигор и Петре Макрески. 2016. <i>Структура на кристали</i>. Скопје: МАНУ. • Старова, Луан. 2018. <i>Разговори со Омер Калеш</i>. Скопје: МАНУ. • Минова-Ѓуркова, Лилјана. 2011. <i>Релативната реченица во македонскиот јазик во XIX и XX век</i>. Скопје: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Филолошки факултет „Блаже Конески“. • <i>Нашето црковно минато : историски водич</i>. 2018. Скопје: Комисија за односи со верските заедници религиозни групи. • <i>И тие се тука : водич низ учењата на помалку застапените верски групи</i>. 2019. Скопје: Комисија за односи со верските заедници религиозни групи. • <i>Водич за запознавање со исламот</i>. 2020. Скопје: Комисија за односи со верските заедници религиозни групи. • Лазаров, Ристо. 2020. <i>Чапек : книжевна легенда</i>. Скопје: Везилка 2011. • Лазаров, Ристо. 2020. <i>Хашек : добриот војник Швејк</i>. Скопје: Везилка 2011. • Лазаров, Ристо. 2019. <i>Храбал : тажниот крал на чешката книжевност</i>. Скопје: Везилка 2011. • Лазаров, Ристо. 2020. <i>Доктор Сандре во Прага : (или Загатката на еден гроб)</i>. Скопје: ВиГ Зеница. 	39

	<ul style="list-style-type: none"> • Стефановски, Милован. 2016. <i>Рапави стихови</i>. Скопје: Везилка 2011. • Лазаров, Ристо. 2020. Скопје: <i>Кундера</i> – неподнослива леснотија на постоењето. Скопје: Везилка 2011. • Жижек, Славој. 2019. <i>Да се почне од почеток</i>. Скопје: Везилка 2011. • Ѓурчинов, Милан. 2015. <i>Залез на аксиолошкиот релативизам : (кон нови критички хоризонти)</i>. Скопје: МАНУ • Ѓурчинов, Милан. <i>Annette : заедно : (1954–2014)</i>. Скопје: Магор. • Статии 22 x 0,25 [сп. Современа филологија, бр. 2 (2), 2019; бр. 3(1) и 3(1), 2020] = 5,5 • Статии 16 x 0,25 [сп. Прилози на ОЛЛН на МАНУ, бр. XLI 1–2 (2016)] = 4 • Статии 16 x 0,25 [сп. МануСКРИПТ, МАНУ, бр. 1–2 (2015)] = 4 Статии 30 x 0,25 [сп. МануСКРИПТ, МАНУ, бр. 1–2 (2016)] = 7,5 	
	<p>Учество во работата на комисија за државни натпревари</p> <p>Државни натпревари по македонски јазик за основното (5 x 1) и за средното образование (5 x 1) во организација на Сојузот за друштвата за македонски јазик и литература во 2014, 2015, 2016, 2018, 2019.</p> <p>Државен рецитаторски натпревар во организација на Сојузот за друштвата за македонски јазик и литература, 2019.</p>	11
Дејности од поширок интерес		
	<p>Член на уредувачки одбор на меѓународно научно/стручно списание</p> <p>Современа филологија // Journal of Contemporary Philology</p>	1
	<p>Уредник на зборник на трудови од научен/стручен собир (3 x 1)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Член на уредувачкиот одбор на Зборникот трудови од VIII научен собир на млади македонисти • Член на уредувачкиот одбор на Зборникот трудови од IX научен собир на млади македонисти • Член на уредувачкиот одбор на Зборникот трудови од X научен собир на млади македонисти 	3
	<p>Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/стручен собир</p> <ul style="list-style-type: none"> • Член на организацискиот одбор на VIII научен собир на млади македонисти • Член на организацискиот одбор на IX научен собир на млади македонисти • Член на организацискиот одбор на X научен собир на млади македонисти • Член на Меѓународниот организациски одбор на научниот собир „Филолошки читања: Јазикот и стилот на Блаже Конески (проза)“ 	4
	<p>Член на организационен или програмски одбор на научен/стручен собир</p>	1

	<ul style="list-style-type: none"> • Секретар на Организацискиот одбор за одбележување на 75 години од основањето на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ • Член на Организацискиот одбор за одбележување 100 години од раѓањето на Блаже Конески, Филолошки факултет „Блаже Конески“ 	
	Член на управен одбор на здружение поврзано со струката Сојуз на друштвата за македонски јазик и литература (2014–2016)	0,3
	Член на факултетска комисија (3 x 0,5) 1. Комисија за унапредување на наставата на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ 2. Комисија за попис на библиотечниот фонд 3. Техничка комисија за уписи	1,5
	Вкупно	69,8

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ	Поени
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	61,92
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	141,6
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ	69,8
Вкупно	273,32

ЧЛЕНОВИ НА КОМИСИЈАТА

Проф. д-р Анета Дучевска, претседател, с.р.
 Проф. д-р Емилија Црвенковска, член, с.р.
 Проф. д-р Димитар Пандев, член, с.р.